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Alice - Winterset

in zweifarbigem patent
No. 2004-184-4711

Material

3 Knauel a 100 g Woolpower,
Farbe 3 uni (A)

3 Knauel a 100 g Woolpower
Farbe 101 multi (B)

Nadelspiel und Rundnadel 80 cm, Nr. 6

Maschenprobe

Patent: 14 M x36 N=10x 10 cm
Glattrechts: 16 M x 22 Rd =10 x 10 cm

Malde

Schal: ca 20 x 215 cm
Mutze: 45 (50) 55 cm im Durchmesser, dehnt
sich in der Breite

Das Garn erhaltst du hier
http://shop.hobbii.de/alice-winterset
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Abklirzungen

M: Masche

N: Nadel

Zus: zusammen

Rd: Runde

Randmasche: 1 Masche li abheben mit dem
Faden vor der Arbeit

1 M li abheben: die rechte Nadel von rechts
nach links in die Masche stecken

Umsl: Umschlag

Umschlag: Den Faden uber die rechte Nadel
legen = Umschlag

Abklirzungen im PATENT

1 re = stricke Umsl und Maschen (die liegen
Uber einander) re zus zu 1 Masche.

1 li = stricke Umsl und Maschen (die liegen Utber
einander) li zus zu 1 Masche.
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Zweifarbiges patent

Stricke hin und zurtck auf der Rundnadel.

Grundnadel: (Umsl, 1 M li abheben, 1 re).

Die erste Masche ist eine Randmasche und die letzte Masche wird re gestrickt.

Die Arbeit wird gewendet oder wird zur anderen Spitze bewegt, wo die andere Garnfarbe
wartet.

Es wird abwechselnd 1 Nadel pro Farbe gestrickt.

Es wird abwechselnd mit 2 Nadeln RECHTS zusammen und 2 Nadeln LINKS zusammen

gestrickt.
ANLEITUNG - SCHAL

34 Maschen anschlagen mit Farbe A auf Rundnadel. Darauf wird hin und her gestrickt.
Wechske zu Farbe B und stricke die Grundnadel: 1 re, (Umsl, 1 M li abheben, 1 re) bis 1
Masche ubrig ist, 1 re.

Im zweifarbigem patent fortzetzten:

1. Nadel: Farbe A, 1 Randmasche, (Umsl, 1 M li abheben, stricke M/Umsl li zus) bis 1 M
Ubrig ist, 1 re.

2. Nadel: Farbe B, 1 Randmasche, (Umsl, 1 M li abheben, stricke M/Umsl li zus) bis 1 M
Ubrig ist, 1 re.

3. Nadel: Farbe A, 1 Randmasche, (stricke M/Umsl re zus, Umsl, 1 M li abheben) bis 1 M
Ubrig ist, 1 re.

4. Nadel: Farbe B, 1 Randmasche, (stricke M/Umsl re zus, Umsl, 1 M li abheben) bis 1 M
Ubrig ist, 1 re.

Wiederhole diese 4 Nadeln.

Gerade weiterstricken bis das Garn aufgebraucht ist, ca 215 cm.

Abketten in Rippenmuster.
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ANLEITUNG - MUTZE
Die Mutze wird rund gestrickt von oben nach unten, in glattrechts. Die Kante wird auch rund
gestrickt in zweifarbigem patent.

8 Maschen anschlagen mit Farbe A.
Die Maschen auf 4 Nadeln verteilen (oder stricke einen magic loop auf der Rundnadel) und
stricke in Runden.

Zunahmen anfangen

1. Runde: *1 re, 1 M zunehmen*. Wiederhole *-* die ganze Runde = 8 Maschen zugen. = 16
m.

2. Runde: Re uber alle Maschen

3. Runde: *Umsl, 2 re*. Wiederhole *-* die ganze Runde = 24 M.

4. Runde: Re Uber alle Maschen

5. Runde: *Umsl, 3 re*. Wiederhole *-* die ganze Runde = 32 M.

6. Runde: Re Uber alle Maschen

Fortsetzen auf dieser Weise bis 8 (9) 10 Mal zugenommen wurde = 72 (80) 88 Maschen.

Fortsetzen rund in glattrechts bis die Arbeit 17 (18) 19 cm im Durchmesser misst.

In der nachsten Runde wird wie folgt abgenommen:

GroRe S: Stricke *7 re, 2 re zusammen*. Wiederhole *-* die ganze Runde = 64 M.

Grofie M: Stricke *8 re, 2 re zusammen*. Wiederhole *-* die ganze Runde = 70 M.

Grofde L: Stricke *8 re, 2 re zusammen*. Wiederhole *-* 10 Mal, stricke die Runde zu Ende =
78 M.

Mit zweifarbigem patent fortzetzen fur die Kante.

Kante
Die Kante wird in patent gestrickt mit der “linken Seite” nach Aufden, so dass das unifarbene
Garn am meisten sichtbar ist, wenn die Kante nach oben gefaltet wird.

Stricke 1. Grund-Runde in patent, wie folgt:

Farbe A, *Umsl, 1 Masche li abheben, 1 re*. Wiederhole *-* die ganze Runde.
Zweifarbigem patent:

1. Runde: Farbe A, *1 li, Umsl, 1 Masche li abheben*. Wiederhole *-* die ganze Runde.
2. Runde: Farbe B, *Umsl, 1 Masche li abheben, 1 re*. Wiederhole *-* die ganze Runde.
Wiederhole diese 2 Runden bis die Kante 10-12 cm misst.

Abketten in Rippenmuster mit Farbe A.
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